
Az UPNOWASTE  egy előremutató Erasmus+ projekt, amelynek
középpontjában a hulladékcsökkentés és az újrahasznosítás áll
– mint a körforgásos gazdaság felé vezető egyik
kulcsfontosságú lépés.
 Küldetésünk, hogy képessé tegyük a polgárokat arra, hogy a
használt anyagokat értékes, új termékekké alakítsák át –
meghosszabbítva ezzel azok élettartamát és csökkentve a
környezeti terhelést.
Az „Upcycling Cafék” keretében – a Repair Café
módszertanából inspirálódva – európai partnereinkkel
közösen olyan közösségi tereket hozunk létre, ahol minden
korosztály és háttér képviselői megoszthatják tudásukat,
kísérletezhetnek a kreatív újrahasznosítással, és
népszerűsíthetik a fenntartható életmódot

Régi tárgyak új élete a fenntarthatóság jegyében

Mi az UPNOWASTE?

Céljaink
Az UPNOWASTE projekt keretében partnereink a következő
célkitűzések elérésén dolgoznak:

1.A hulladékcsökkentés népszerűsítése – az emberek
szemléletformálása fenntartható újrahasznosítási
gyakorlatok bemutatásával.

2.Univerzálisan alkalmazható módszertanok kidolgozása –
különféle anyagok újrahasználatára és átalakítására.

3.Generációk és kultúrák közötti tanulás elősegítése –
együttműködésen alapuló műhelymunkákon keresztül.

4.Gyakorlati, közösségi kezdeményezések létrehozása – mint
például az Upcycling Cafék, ahol a résztvevők
kézzelfogható készségeket sajátíthatnak el.

5.Oktatók és képzők támogatása – könnyen hozzáférhető
tananyagokkal és strukturált képzési forrásokkal.

„A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg. A szerző(k) véleménye(i) kizárólag az ő álláspontjukat
tükrözik, és nem feltétlenül egyeztethetők az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó
Ügynökség (EACEA) hivatalos nézőpontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vállal felelősséget az
itt kifejezett tartalomért.”
Projektazonosító: 2024‑1‑IT02‑KA220‑ADU‑000247726



Az UPNOWASTE projekt keretében a partnerek az alábbi
tevékenységek megvalósításán dolgoznak:

1.Meglévő újrahasznosítási és upcycling módszerek elemzése –
annak érdekében, hogy az Upcycling Cafék számára
legalkalmasabb jó gyakorlatokat azonosítsuk.

2.Oktatók és képzők számára elérhető tananyagok kidolgozása –
könnyen hozzáférhető és gyakorlati tudást nyújtó tartalmakkal.

3.Upcycling Cafék létrehozása és működtetése – olyan
gyakorlatorientált közösségi terek kialakítása, ahol a résztvevők
javíthatnak, újrahasználhatnak és újraértelmezhetnek
anyagokat.

4.Intergenerációs és interkulturális tudásmegosztási alkalmak
szervezése – fenntartható kézműves tevékenységek révén.

Projekttevékenységek

Kövess minket a közösségi médiában, és maradj naprakész a közelgő eseményekről és workshopokról!
 Csatlakozz egy Upcycling Caféhoz, tanulj új készségeket, és járulj hozzá egy zöldebb jövőhöz!

 Légy Támogatónk, és segíts bővíteni a projekt hatókörét!

További információkért látogass el a www.upnowaste.eu oldalra!
Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=61572324536723 

Instagram: https://www.instagram.com/upnowaste2024/ 

F„A projekt az Európai Unió támogatásával valósul meg. A szerző(k) véleménye(i) kizárólag az ő
álláspontjukat tükrözik, és nem feltétlenül egyeztethetők az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és
Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos nézőpontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA
nem vállal felelősséget az itt kifejezett tartalomért.”
Projektazonosító: 2024‑1‑IT02‑KA220‑ADU‑000247726

Partnerek
Az UPNOWASTE projektet az Università delle LiberEtà del FVG –
ETS (Olaszország) vezeti, egy nemzetközi partnerséggel
együttműködésben, amelynek tagjai elkötelezettek a
fenntarthatóság és az oktatás iránt:

Itinéraires: Destination Europe (Franciaország) – szakértők az
állampolgári részvétel és a környezeti nevelés területén.
Giresun Lisesi (Törökország) – élen járnak az iskolai upcycling
és fenntarthatósági programok megvalósításában.
Zavod GEA (Szlovénia) – társadalmi innovációval és upcycling
képzésekkel foglalkozó központ.
TREBAG (Magyarország) – szakértők a felnőttképzés és a
fenntartható fejlődés területén.
Unofficial Media and Training (Írország) – digitális média és
fenntarthatósági tevékenységek terén jártas szervezet.

Hogyan tudsz csatlakozni?

http://www.upnowaste.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61572324536723
https://www.instagram.com/upnowaste2024/

